## STADTGEMEINDE WOLFSBERG

A-9400 Wolfsberg/Kärnten | Rathausplatz 1 | Postfach 14 Telefon +43 (o) 4352 537-0 | Telefax +43 (o) 4352 537-298 e-mail stadt@wolfsberg.at | www.wolfsberg.at



## **VERORDNUNG**

des Gemeinderates der Stadtgemeinde Wolfsberg vom 29. Juni 2017 Zahl: 011-08-5901/2017, womit für die Stadtgemeinde Wolfsberg der Stellenplan abgeändert wird

"Gemäß § 2 des Kärntner Gemeindebedienstetengesetzes - K-GBG, LGBI. Nr. 56/1992, zuletzt in der Fassung des Gesetzes, LGBI. Nr.9/2015, in Verbindung mit § 3 des Kärntner Gemeindevertragsbedienstetengesetzes - K-GVBG, LGBI. Nr. 95/1992, zuletzt in der Fassung des Gesetzes, LGBI. Nr. 30/2015, sowie § 5 des Kärntner Gemeindemitarbeiterinnengesetzes - K-GMG, LGBI. Nr. 96/2011, zuletzt in der Fassung des Gesetzes, LGBI. Nr. 9/2015, wird verordnet:

§ 1

Der Stellenplan der Stadtgemeinde Wolfsberg für das Verwaltungsjahr 2017 wird für jene Planstelle laut Anlage abgeändert.

§ 2

Diese Verordnung tritt am 01. Juli 2017 in Kraft.

Der Bürgermeister:

Hans-Peter Schlagholz

F.d.R.z.:

Werner Rink



Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter http://www.wolfsberg.at/amtssignatur